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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP



[bookmark: _GoBack]Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, às dezenove horas e dois minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner Luiz Bevilacqua, nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a presidência do vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira, presidente, e secretariado pelos nobres vereadores – Fábio André de Souza Borriero - 1º secretário e Claudenildo Gomes da Cruz – 2º secretário, realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária do ano de 2021. Registradas, no painel eletrônico, além da mesa diretora, a presença dos seguintes vereadores: Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca), Edson Ferreira (Tico da Colina), Hélio Rocha Oliveira (Helinho), José Clodoaldo Martins (Clodoaldo), Leandro Lourençon (Leandro Lourençon), Laécio Neris de Almeida (Laércio), Manoel Gonçalves Carvalho (Nel da Van), Nilson Souza da Cruz (Nilson Cruz) e Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore). A vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore), a convite do presidente, efetuou a leitura do evangelho, texto do dia. Em seguida, o primeiro secretário, fez a leitura da relação de correspondências recebidas, cuja cópia passa a ser parte integrante da presente Ata. Dando continuidade o senhor 1º secretário passou a leitura dos projetos de lei. Projetos: Projeto de Lei nº 46/2021 - Institui o plano municipal de arborização urbana do município de Louveira e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 47/2021 - Dispõe sobre a criação do conselho municipal do esporte no âmbito do município de Louveira e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 48/2021 - Autoriza o poder executivo a conceder o de direito real de uso de área combinada com outorga de direito de uso de recursos hídricos de bem público de propriedade do município de Louveira, imóvel este, localizado à estrada sítio boa vista 1, bairro capivari, município de Louveira, que encontra-se na zur (zona de uso residencial) com frente para a via local, conforme lei 2.332/2013 e alterações, para permitir e ceder referida área à captação de  água do rio capivari-maluf, pelo município de vinhedo através de sua autarquia de saneamento básico - sanebavi, nas coordenadas geográficas, latitude s23°4´14.487" e longitude o46°58´23.2019. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 49/2021 - Denomina as vias públicas existentes no loteamento Villa Realle ao lado do parque dos sabiás no município de Louveira. Autoria: Leandro Lourençon. Projeto de Lei nº 50/2021 - Dispõe sobre a criação do fundo municipal do esporte no âmbito do município de Louveira e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 51/2021 - Dispõe sobre o plano plurianual (PPA) do município de Louveira para o período de 2022 a 2025 e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Mensagem nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 02/2021 - institui a taxa de coleta, remoção e destinação dos resíduos sólidos e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Requerimentos: Requerimento de Pêsames nº 17/2021 - Pêsames pelo falecimento do senhor Hilário Bragile, em 07.07.2021. Autoria: Todos os Vereadores. O presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das indicações. O vereador Hélio pediu a palavra e por meio de requerimento verbal solicitou a dispensa da leitura das indicações. Colocado em única votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos, portanto o presidente determinou que as indicações fossem encaminhadas ao executivo municipal. Indicações: Nº 566/2021 - Indica para que seja providenciada a realização trimestral de procedimento de inspeção sanitária e coleta de amostras das águas de reservatórios das escolas, creches e unidades de saúde do município. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 567/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para que seja autorizada a criação de uma Central de Emprego para Inclusão da Pessoa com Deficiência. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 568/2021 - Indica sejam tomadas as devidas e necessárias providências, junto ao setor competente, no sentido de se desenvolver um aplicativo que indique a disponibilidade dos medicamentos nas Unidades Básicas de Saúde do Município. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 569/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Institui a campanha Check Up nas mulheres para alerta, orientação e prevenção de todas as doenças a ser implementadas no âmbito do Município de Louveira, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 570/2021 - Indica para que sejam tomadas as providencias possíveis no sentido de mudar a iluminação da Avenida José Laércio Bevilácqua. Sugestão para o modelo de poste (foto), modelo que traga maior qualidade de iluminação e mais embelezamento das proximidades da via. Autoria: Vereador Laécio Neris de Almeida. Nº 571/2021 - Indica que seja feito a instalação de Guard Rail na margem esquerda da Rua Odorico Leite no Jardim Vera Cruz, neste Município de Louveira. (Imagens em anexo). Autoria: Vereador Laécio Neris de Almeida. Nº 572/2021 - Solicita providencias no sentido de que seja realizada a poda dos galhos localizada na Rua Lazaro Pereira Dutra, em frente ao número 89, Bairro Jardim Esmeralda. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 573/2021 - Solicita que viabilizem a possibilidade da implantação de uma Unidade Básica de Saúde no Jardim Vista Alegre próximo ao Residencial Mirante Santo Antonio. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 574/2021 - Solicita que seja realizado estudos para a construção de uma pequena área de lazer (parquinhos/playground/praça) com arborização e iluminação adequada para as crianças, na Rua Antonio Biscuola, próximo ao galpão da reciclagem. Autoria: Vereador Edson Ferreira. Nº 575/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas e necessárias providências, para a realização de troca de lâmpadas em toda extenção da rua Angelo Steck, no bairro Vila Nova. Autoria: Vereador Leandro Lourençon. Nº 576/2021 - Indica que sejam efetuados estudos para aquisição de um terreno que pertence ao Governo do Estado na Rua Sebastião Verardo, Bairro Vila Bossi e posterior doação a APAE Louveira para construção de sua sede em nossa cidade. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 577/2021 - Indica sejam tomadas providências no sentido de que sejam adotadas as medidas necessárias para que seja lançada Campanha de incentivo a doação de parte do total devido do Imposto de Renda, para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e para o Fundo Municipal dos Direitos do Idoso. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 578/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio e efetuar doações de materiais ou equipamentos esportivos as comunidades ou entidades organizadas, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 579/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o projeto Artes Marcial em Ação, para alunos matriculados na rede municipal de ensino, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador Claudenildo Gomes da Cruz. Nº 580/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, através das Secretarias competentes, para que seja realizado estudo e a possibilidade de instalação de iluminação pública com a colocação de braço de luminária, na altura do numero 208, rua atrás do galpão Revestimentos Metálicos, na Estrada Miguel Bossi, Bairro Guembê, neste município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 581/2021 - Solicita que sejam tomadas as devidas e necessárias providências, através das Secretarias competentes, para que seja efetuada limpeza no terreno baldio ao lado da caixa d’água, na Rua Antônio Bonesso, bairro parque Brasil, neste município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 582/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Institui a Semana Educativa da Pipa no Município de Louveira, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador Claudenildo Gomes da Cruz .Nº 583/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para que seja feito um estudo e a possibilidade para construir uma micro ramp, pista de skate, na Rua Monsenhor Domingos Herculano, Vila Bossi, neste município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero . Nº 584/2021 - Encaminha minuta de projeto de lei que Dispõe sobre o monitoramento de saúde nas Escolas Municipais e Centros Municipais de Educação Infantil de Louveira, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 585/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para podar/cortar as árvores, na Rua Ernesto Omizollo, bairro Vila Bossi, neste município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 586/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para que seja realizado estudo para construção de uma passagem de Fauna em formato de madeira e cabo de aço, para travessia de macacos e animais silvestres. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 587/2021 - que sejam tomadas as devidas providências para que seja construído um centro de treinamento STRONGMAN, neste município. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 588/2021 - Indica que seja comunicada a empresa responsável pelas obras que estão sendo realalizadas na Rodovia Romildo Prado, entre as cidades Louveira- Itatiba SP, em toda extensão do KM 6. Para que sinalizem a obra no local mencionado, nos períodos noturnos, principalmente nas entradas dos bairros que dá acesso a Rodovia. Autoria: Vereador Leandro Lourençon. Nº 589/2021 -  Indica para que sejam tomadas as devidas providencias a fim de que seja executado o serviço de melhoria na iluminação, como troca de lâmpadas em toda extensão da Avenida José Luiz Mazzali. (Foto em anexo). Autoria: Vereador Laécio Neris de Almeida. Nº 590/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências para que seja feita a troca da cesta básica concedida aos servidores públicos municipal, aos Policiais Militares por cartão alimentação. Autoria: Vereador Fábio André de Souza Borriero. Nº 591/2021 - Indica para que sejam tomadas as devidas e necessárias providencias no sentido de restaurar o alambrado em toda a extensão da Avenida José Luiz Mazzali. (Foto em anexo). Autoria: Vereador Laécio Neris de Almeida. Nº 592/2021 - Indica para seja feito o serviço de paisagismo, pontos de iluminação, calçamento de passagem de pedestres e cadeirantes, a troca do playground para as crianças e a retirada do guard rail (mureta de proteção) na Praça Francisco Golfe no Jd São Francisco, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 593/2021 - Indica para seja feito a limpeza e o estudo para a cobertura do córrego que passa pelo Bairro São Francisco, localizado na Av. José Laércio Beviláqua, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 594/2021 - Indica para seja instalado um playground para as crianças do bairro e uma academia de ginástica ao ar livre, no Jardim Nova América, neste município. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 595/2021 - Indica que sejam tomadas as devidas providências, no sentido de realizar estudos junto a Secretaria de Cultura, para realizar o projeto de “Música na Feira”, para levar música ao vivo aos locais das feiras livres. Autoria: Vereador José Clodoaldo Martins. Nº 596/2021 - Indica que seja enviado a essa casa de leis, propositura dispondo sobre a prorrogação da concessão de anistia fiscal/reparcelamento de débitos e tributos municipais. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. Nº 597/2021 - Incentivos fiscais as empresas locais a contratar número maior de deficientes, do que aquele definidos pela Lei Federal nº 8.213/1991. Autoria: Vereador Nilson Souza da Cruz. O presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a próxima leitura. Requerimento de urgência nº 18/2021, após a leitura o presidente o colocou em única votação e solicitou que os vereadores registrassem seus votos. Em seguida, deu como requerimento aprovado por 12 votos favoráveis e nenhum voto contrário e determinou que a matéria de que trata o respectivo requerimento de urgência fosse inserida na ordem do dia da presente sessão. O presidente informou aos parlamentares que estava aberta a inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente e dando continuidade solicitou que o primeiro secretário iniciasse a leitura da ordem do dia. Ata nº 12 de 2021 – Ata da 13ª Sessão Ordinária realizada em 17/08/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples. Votação: simbólica-painel. O presidente colocou em única discussão e votação, como nenhum dos vereadores quis discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem seus votos. Ata aprovada por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente, portanto declarou como ata aprovada por esta casa. Dando prosseguimento, solicitou que o primeiro secretário efetuasse a leitura das matérias constantes da ordem do dia propriamente dita. Projeto de Lei nº 45/2021 - Altera a redação e acresce dispositivos à lei municipal nº 2.428, de 15 de maio de 2015, que "dispõe sobre a qualificação de entidades sociais no âmbito do município de Louveira e dá outras providências". Autoria: Executivo Municipal. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Colocado em única discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Projeto de Lei Nº 38/2021 - Dá a denominação de rua Maria Salete soares da silva, a via pública “d”, existente no bairro vila da conquista, no município de Louveira. Autoria: Vereador Claudenildo Gomes da Cruz. Quórum: 2/3. Votação: nominal – painel. Colocado em única discussão, fizeram uso da palavra os seguintes: vereadores: Claudenildo Gomes da Cruz, Nilson Souza da Cruz, Fábio André de Souza Borriero e Antonio Marcos de Oliveira Ferreira, como nenhum mais dos vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a chamada nominal de cada vereador para que pronunciasse seu voto e, logo após o registrasse em painel. vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues): a favor, vereador Antonio Marcos de Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca): a favor, vereador Claudenildo Gomes da Cruz (Nildo Redenção): a favor, vereador Edson Ferreira (Tico da Colina): a favor, vereador Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero): a favor,  vereador Hélio Rocha Oliveira (Hélinho): a favor, vereador José Clodoaldo Martins (Clodoaldo): a favor, vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira (Masrquinhos do Leite): a favor, vereador Leandro Lourençon (Leandro Lourençon): a favor, vereador Laécio Neris de Almeida (Laércio): a favor, vereador Manoel Gonçalves Carvalho (Nel da Van): a favor, vereador Nilson Souza da Cruz (Nilson da Cruz): a favor e vereadora Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore): a favor. Portanto, o projeto de lei foi aprovado por treze votos favoráveis e nenhum voto contrário. E em razão do quórum necessário de no mínimo dois terços dos votos válidos desta casa para aprova-lo, o presidente, deu como Projeto de Lei Aprovado e determinou que fosse expedido o Autógrafo de Lei para as considerações do chefe do executivo.  Projeto de Lei nº 44/2021 - Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no importe de R$ 28.660.000,00 (vinte e oito milhões e seiscentos e sessenta mil reais) e dá outras providências. Autoria: Executivo Municipal. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Colocado em única discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Substitutivo 01 ao Projeto de Lei nº 22/2021 - Prevê a divulgação do serviço de disque-denúncia nacional de violência contra crianças e adolescentes (disque 100), bem como do telefone do conselho tutelar, no âmbito do município de Louveira. Autoria: Vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Colocado em única discussão, fez uso da palavra o seguinte vereador: Antonio Carlos Rodrigues de Souza, e como nenhum mais dos vereadores quis discuti-lo. Colocado em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto o projeto de lei foi aprovado por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Projeto de Lei aprovado por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. Proposta Orçamentária Parcial nº 01/2021 - Proposta parcial do orçamento a da câmara para 2022. Autoria: Executivo Municipal. Quórum: maioria simples. Votação: simbólica – painel. Colocada em única discussão, como nenhum dos vereadores quis discuti-la. Colocada em única votação, o presidente solicitou que todos registrassem seus votos, portanto a Proposta Orçamentária Parcial foi aprovada por doze votos favoráveis e nenhum voto contrário. Portanto, dou como Proposta Orçamentária Parcial aprovada por esta Casa, e determino que seja expedido o Autógrafo de lei para as considerações do Chefe do Executivo. O presidente avisou aos parlamentares que estava encerrada a inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente. E em seguida solicitou ao senhor segundo secretário efetuasse a chamada para uso da tribuna. Ocupou a tribuna os vereadores registrados a seguir: (19h33min) o vereador Antonio Carlos de Souza Rodrigues (Kaká), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Parabenizou o secretário municipal, o Dr. Eduardo Gomes de Menezes, secretário municipal de saúde. 2) Agradeceu e parabenizou a prefeitura pela entrega dos tabletes para os alunos da rede municipal de ensino de Louveira. (19h40min) o vereador Fábio André de Souza Borriero (Fábio Borriero) que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) Parabenizou a prefeitura de Louveira pela entrega dos tabletes para os alunos da rede municipal de ensino. 2) Falou sobre o crescimento da cidade, pois segundo matéria publicada na imprensa foi a que mais cresceu na região. 3) Parabenizou os recicladores pelo belo trabalho que fazem em benefício da comunidade e do planeta. 4) Falou das indicações que apresentou nesta sessão ordinária. (19h50min) o vereador Nilson Souza da Cruz, que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes assuntos: 1) parabenizou os colegas vereadores que tiveram projetos aprovados nesta sessão ordinária 2) Parabenizou o secretário municipal de Obras, Clayton Finamore pelo excelente trabalho que vem realizando na cidade. 3) Falou sobre o Projeto da do executivo municipal em que o montante é em torno de R$ 28 milhões de reais. 5) Falou das indicações que apresentou nesta sessão ordinária. Não havendo mais nenhum parlamentar para fazer uso da tribuna, o presidente convidou a todos os senhores vereadores para participarem da 15ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 14 de setembro de 2021, às 18h30min, nesta casa de Leis. Em seguida agradeceu a presença de todos e deu a presente sessão por encerrada às vinte horas e dezessete minutos. Gravação na íntegra da presente sessão se encontra gravada em DVD o qual será parte integrante desta ata. :::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::





José Marcos Rodrigues de Oliveira
Presidente





         Fábio André de Souza Borriero                                         Claudenildo Gomes da Cruz
                        1º Secretário                                                                          2º Secretário
Ata da 14ª Sessão Ordinária - 2021
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